

19秋加州大学圣克鲁兹分校交流小结

2020-12-08 10:35:53

2019年秋天的开始，其实挺差的。飞机降落在旧金山机场的时候，踏上异国的土地，我想着，这三个月或许很适合好好休养一下。圣克鲁兹的山野傍近海边，加州灿烂的阳光宽爱地洒下，海水的灵性和山的庄重气息交融。我时常一个人穿梭在校园里和小镇上，心中的熵值也渐渐螺旋式下降。我选了三门专业课，压力比国内小了很多。刚开始的一个半月，大多数时候我仍然低沉而迷惘，感到自己的情绪会突然不受控制地陷入困境。这期间我试着去了一次心理咨询，结果因为症状较轻而被劝退。哈哈感觉还蛮好笑的。到了这里，我才发现自己性格里的内敛和躲藏。我有两个美国室友。一开始，我还会很努力地和她们聊天，但逐渐地就失去了这么做的兴致，开始自己一个人玩游戏画画。后来，跟着同行的复旦同学们认识了一些中国留学生，我仍旧话很少，但跟着大家到处吃喝玩乐，好像也没有那么孤单了。我们一起去了洛杉矶和拉斯维加斯。在环球影城的那一天好像是我整个秋天里最快乐的时候。太久没去过游乐园，那些单纯而丰富的配色让我像是沉进了年幼的幻想。从洛杉矶回来，期中季已经过去。后半学期我的状态算不上很好，熬夜的毛病越来越严重，尽管大多数时候也不是因为学习。后来我有努力改正。好在学习上的任务并不艰难，在这里，我也第一次意识到对自己专业的兴趣。这也是这段经历让我十分感激的地方。去往拉斯维加斯的旅途中，我见到了美国西部犷野的地貌和湖泊。赭红色的山峦下，马蹄湾清澈而阔大，鲍威尔湖也隐身在群山回唱中。我们坐在小汽船上，冬天的风从四面八方围过来。我想起上一次坐船时，或许在青岛，或许在舟山，不同的是这里没有海水的咸腥。湖面的波纹温柔而冷静，我盯着船底的一个小叮当出了神。蓝色是最温暖的颜色。需要反思的时候有很多，比如睡过了很多节早课和一次quiz。当然也有闪光的时候。因为兴趣，在一门课上，我始终保持着第一名的成绩。期末的项目，我入选了那门课的**finalist**，在很多陌生的面孔前饶有兴致地讲起了自己的思路 and 实现，最终获得第二名。不过后来因为期末没认真准备，加上习惯性迟到，考得特别差哈哈。大二一年，其实我的绩点蛮差的。这一学期好像也没能成功养成良好的生活学习习惯，但至少提升了自信。我预订了明年的GRE考试，仿佛看着自己离一年半后的样子越来越近。还想说一点关于食物的事。食堂的水果和甜品供应得十分充足，在这里我也是第一次爱上了喝麦片。但是回顾了这三个人的饮食，还是觉得最好吃的一餐是某天中午的牛肉饭。吃到它的时候我想起了很多，比如爸爸做的炖牛肉，我自己在寝室里偷偷煮的番茄汤，还有很多关于其他人和事的时刻。薯条和汉堡味道都不差，但只有纯纯正正的中餐，才让我的胃感到真正的温暖。和同学们外出的时候，大家也常常点中餐。去拉斯维加斯前一晚，我们去了镇上最好吃的那一家。那天街上好冷，但是灯光很温暖。那家店的水煮鱼是我很久没尝到过的美味，炒牛肉也是。很巧的是，我们在餐馆里遇到了复旦的校友。那位阿姨是90年代毕业的学生，学生物化学。她看见一位同学身上的复旦校名服，便上来攀谈。复旦的桃李原来是满天下的，在这个偏远的镇上，竟然也能遇到同袍。河汉清且浅，相去复几许。很快就会回到国内了。爸爸会来机场接我，老实说，我最期待的就是落地后的第一顿火锅了。